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ČERVEN 2023

DIGITÁLNÍ TECHNICKÉ MAPY
VE ZLÍNSKÉM KRAJI A JAK S
NIMI DÁL?                          S. 8

Od června má Zlínský kraj nového krajského manažera. Současná
manažerka Iva Šimoníková se rozhodla ukončit svou úspěšnou kariéru
v SMS ČR a přejít na nové výzvy. Její odchod však nezpůsobí žádné
zásadní změny ve fungování. "Marian je šikovný, komunikativní a celou
svou kariéru věnoval regionálnímu rozvoji.  Věřím, že starostové budou
spokojeni s jeho servisem," ohodnotila jej odcházející manažerka. 

Aby předání proběhlo hladce, setkali jsme se také s paní předsedkyní
Ladislavou Hradilíkovou a místopředsedou Tomášem Chmelou. Na
schůzce ve Slavičíně jsme diskutovali aktuální téma Zlínského kraje,
společné hodnoty a směr fungování SMS ČR.  "Jsem ráda, že se
podařilo nalézt skvělého a kompetentního manažera, který Ivu nahradí.
Věřím, že s ním budou starostové spokojeni," ukončila schůzku paní
předsedkyně. Více o regionálním manažerovi naleznete na straně 3.

Společné setkání a předání informací

NOVÝ PROJEKTOVÝ MANAŽER
ZLÍNSKÉHO KRAJE           S. 3

PŘIPRAVUJEME
CELOSTÁTNÍ KONFERENCE SMS
ČR K 15. VÝROČÍ VZNIKU
Kde: Interhotel Zlín
Kdy: 22. 11. - 23. 11. 2023
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Dalším probíraným tématem byly také výnosy z daní
z online hazardních her, zde ale obce a ministerstvo
společnou řeč ještě hledají. Dnes připadá státu 70
procent výnosů z online hazardních her a obcím 30
procent. Podle konsolidačního balíčku by se mělo
jednat nově stoprocentně o státní příjem.

„Poměr by měl být vůči obcí určitým způsobem
zachován, protože obce se podílejí na prevenci
hazardu a zároveň se potýkají i s jeho negativními
dopady, které jsou mnohdy stejné jako u klasických
automatů v hernách. Obce platí sociální pracovníky
nebo provozují dluhové poradny,“ dodala Eliška
Olšáková. Na schůzce rovněž podpořila požadavek
Asociace krajů na rovnoměrně rozložení
rozpočtového určení daní.

Sdružení místních samospráv ČR podalo ke
konsolidačnímu balíčku na 30 připomínek. Počítáme,
že s ministerstvem budeme dále jednat, až bude
balíček ve Sněmovně. Chápeme potřebu dostat
veřejné finance do kondice, ale omezení rozvoje obcí
by přineslo více škody než užitku.

Sdružení místních samospráv ČR

Předsedkyně SMSČR Eliška Olšáková a předseda
SMOČR František Lukl jednali s ministrem financí
Zbyňkem Stanjurou o připomínkách obcí k návrhu na
úpravu daně z nemovitých věcí v rámci
konsolidačního balíčku a dalších opatřeních, která
mají dopad na rozpočty obcí – například výnosy z
daní z hazardu.

„Třicet let hospodaří obce s výnosy daně z
nemovitých věcí, počítají s těmito příjmy ve vlastním
rozpočtu a využívají je například na výstavbu a
údržbu místních komunikací či kanalizací.
Nesouhlasíme, aby část výnosů z této daně nově
připadla státu. Prosazujeme, aby výnosy zůstaly
stoprocentně příjmem obcí a byla zachována i
kompetence obcí pro úpravu této daně pomocí
koeficientů,“ říká Eliška Olšáková, předsedkyně
SMS ČR.

Ministr financí Zbyněk Stanjura po jednání přislíbil,
že nastavení daně z nemovitých věcí ještě projedná s
koaličními partnery. SMS ČR počítá s tím, že o
podobě konsolidačního balíčku budou s
ministerstvem dále jednat.

SMS ČR jednalo s ministrem financí o dopadech
konsolidačního balíčku na rozpočty obcí



Nový krajský manažer Zlínského kraje
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Ing. Marian Moudřík

Sdružení místních samospráv ČR
vyzývá obce opět ke společnému
nákupu energií. Zájemci se mohou
hlásit do konce srpna. Osvědčenou
službu nabízí sdružení už řadu let.
Proč je to výhodné? A o jakých
částkách je zde řeč?

SMS ČR vyzývá obce ke společnému nákupu energií 

Vystudoval jsem Českou zemědělskou univerzitu v
Praze. Celé své studium jsem věnoval rozvoji
venkovského prostoru. Již na škole jsem pracoval
jako projektový manažer pro oblast EU a národních
dotací a postupně jsem se vypracoval až na
seniorskou pozici. Po ukončení studia jsem se
přestěhoval na Slavičínsko, kde jsem si rozšířil
obzory v oblasti práce pro městský úřad. Jsem rád,
že tyto poznatky a zkušenosti můžu nyní uplatnit v
pozici manažera SMS ČR pro Zlínský kraj. Jsem
komunikativní člověk, mám rád cestování,
fotografování a vaření, svůj volný čas trávím také na
tanečních hodinách swingu. Těším se na setkání s
vámi. Věřím, že společně posuneme náš region
kupředu. Manažer SMS ČR pro Zlínský kraj

Email: moudrik@smscr.cz
Tel: 736 701 246

„Je to výhodné, protože ve velkém
objemu nakoupíme energie za nejlepší
cenu, jaká na trhu aktuálně bude. Navíc
se postaráme o veškerou administrativu,“
vzkazuje první místopředseda sdružení
Oldřich Vávra. Zásadní výhodou
společného nákupu je podle Vávry také
nejen možnost nákupu ve větším objemu
a jistota aktuálně nejlepší ceny bez
překupníků a nejistých rad, ale i soulad
postupu podle zákona o zadávání
veřejných zakázek. 



Pro co nejlepší nastavení podmínek a poradenství spolupracuje
SMS ČR se společností FIN-servis. Zatímco SMS ČR zajistí
vzájemnou komunikaci a koordinaci ve společném nákupu,
FIN-servis vystupuje v roli tzv. dohodce (makléřská
společnost). Smlouvy na jednotlivá odběrná místa jsou po
ukončení soutěže uzavírány již s každou organizací
samostatně. Náklady spojené s poplatky uhradí SMS ČR a
následně se rozdělí mezi soutěžící. Jejich výše závisí na
spotřebě elektřiny a plynu jednotlivých soutěžících a pohybuje
se v jednotkách tisíců.

Máte zájem? Kontaktujte
místopředsedu Oldřicha Vávru:
vavra@smscr.cz, tel: 603 203 103



Aktuální výzva: Kotlíkové dotace pro nízkopříjmové
domácnosti 2023
Zlínský kraj vyhlásil dne 30. 6. 2023 Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech
Zlínského kraje II, tedy další výzvu "Kotlíkových dotací". Domácnosti mohou získat dotaci ve výši až 95 %.

Zprávy ze Zlínského kraje
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Zlínský kraj vyhlásil dne 30. 6. 2023 Program
výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových
domácnostech Zlínského kraje II, tedy další výzvu
tzv. Kotlíkových dotací. Domácnosti mohou získat
dotaci ve výši až 95 %, maximálně však 180 000 Kč
výměnou za tepelné čerpadlo nebo 130 000 Kč
výměnou za (ruční či automatický) kotel na biomasu.
„Kotlíkové dotace“ lze čerpat na výměnu kotlů na
tuhá paliva s ručním přikládáním, které nesplňují 3.,
4. nebo 5. emisní třídu. O dotaci si mohou žádat
vlastníci nebo spoluvlastníci rodinných domů, bytů v
bytových domech, rekreačních objektů, ve kterých
žadatel o dotaci trvale bydlí; žadatel je povinen
doložit trvalý pobyt některého z členů domácnosti v
délce 24 měsíců nebo více před podáním žádosti o
podporu. 

Příjem žádostí bude probíhat od 12. září 2023 do
30. srpna 2024

Informace poskytne: 
577 043 411
kotliky@zlinskykraj.cz 
https://zlinskykraj.cz/kotliky

Nárok na kotlíkovou dotaci mají domácnosti, ve
kterých žadatel a všichni členové jeho domácnosti
pobírají ke dni podání žádosti o dotaci starobní
důchod nebo invalidní důchod 3. stupně nebo
žadatel či jiný člen domácnosti v období od 1. 1.
2022 do doby podání žádosti o dotaci pobíral
příspěvek na bydlení (není nutné, aby jej pobíral po
celou dobu). Dotace je proplacena po realizaci
výměny kotle a předložení finančního vyúčtování,
případně lze využít možnosti proplacení zálohové
faktury od dodavatele, a to maximálně do výše 60 %
schválené dotace. Doplatek je pak vyplacen po
ukončení realizace a předložení závěrečného
vyúčtování. Dotaci lze získat pouze na výměnu
realizovanou od 1. ledna 2021 a musí být
realizována  do dvou let od nabytí účinnosti smlouvy
o poskytnutí dotace, max. do 30. 9. 2026.

Podporu na výměnu zdroje tepla nelze poskytnout v
rodinných domech, kde byl v minulosti, nejdříve od
1. 1. 2009, zdroj podpořen z jiných dotačních
programů na zdroje tepla nebo je předmětem
výměny kotel plynový, kamna nebo kotel s
automatickým přikládáním. 

Odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

mailto:kotliky@zlinskykraj.cz
https://zlinskykraj.cz/kotliky
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Jak jsme již zmínili v minulém čísle newsletteru, dne
20. 3. 2023 byl Radou Zlínského kraje schválen
dotační titul 6 – Podpora zpracování projektových
dokumentací Programu na podporu obnovy venkova
2023 zaměřený na dokumentace pro územní
rozhodnutí nebo dokumentace pro stavební povolení,
popř. dokumentace pro společné řízení na výstavbu,
rekonstrukci či modernizaci budov občanského
vybavení. 

Celková alokace tohoto dotačního titulu činila pro
rok 2023 5 mil. Kč. Maximální výše dotace je
nastavena na 250 tis., míra dotace pro obce do 500
obyvatel je 60 % a pro obce Zlínského kraje nad 501
obyvatel 50 %. Sběr žádostí proběhl v dubnu a
květnu letošního roku. Bylo přijato celkem 26
žádostí, jejichž celkové náklady činí 13.214.447 Kč;
požadovaná dotace činí 5.211.000 Kč.

Nyní probíhá proces posouzení administrativní
shody a kontroly přijatelnosti, dále bude následovat
hodnocení žádostí a samotné schvalování proběhne v
orgánech kraje dne 11. 9. 2023. 

Odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

JAK DOPADLA VÝZVA PROJEKTOVÉ
DOKUMENTACE?
 

Co všechno se ve Zlíně stihlo udát za týden plný designu?

Od 3. do 10. května proběhl 9. ročník festivalu Zlin
Design Week s tématem Design pro všechny. Tři
výstavy, konference a řada diskusí, komentované
prohlídky a edukační programy pro střední školy,
workshopy, módní přehlídka v Památníku Tomáše
Bati, pop-up shop i slavnostní předávání cen Best in
Design. Během programu měli návštěvníci možnost
si poslechnout mezinárodní řečníky i shlédnout práci
mladé nadějné generace. Zatímco studenti ze Zlína,
Ostravy i Osla v nedaleké Bystřici pod Hostýnem
hledali možnosti využití zbytkových materiálů z
produkce firmy TON, zástupci regionálních
kulturních organizací se zaměřili na téma
přístupnosti svých programů a prostředí pro různé
návštěvníky. Výstavy seznamovaly se samotným
tématem festivalu, finalisty mezinárodní soutěže
Best in Design 2023 i Le Corbusierovou
architekturou a kolektivním bydlením. 

Diskutovalo se o designu ve zdravotnických
zařízeních, bariérách, se kterými se potýkají matky
ve veřejném prostoru, nebo vlivu kontaktu oblečení s
tělem na naše duševní zdraví.

Studentům Fakulty multimediálních komunikací
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně se daří vytvářet
akci, která ukazuje design v různých podobách. I
díky podpoře Zlínského kraje se ze Zlin Design
Weeku stává festival s národním významem, který je
stále více atraktivní i pro návštěvníky ze zahraničí. 

Odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

ZLIN DESIGN WEEK
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Informační systém projektových záměrů (ISPZ)
umožňuje průběžný sběr a správu projektových
záměrů, které vznikají v území, a jejich uchovávání
v rámci jednoho centrálního systému. 
Jde o informační systém Ministerstva pro místní
rozvoj (MMR), který je primárně určen pro sběr
projektových záměrů obcí, krajů a jimi zřizovaných
organizací a orgánů státní správy atd., ale své
projektové záměry může vložit kdokoliv 
(tzv. jakýkoliv ekonomický subjekt nebo fyzická
osoba). Správu krajských databází projektových
záměrů vykonávají sekretariáty Regionálních
stálých konferencí. Jejich úlohou je především
komunikace s uživateli, aktualizace, revize a
kontrola úplnosti či obsahu dat.

ISPZ je dostupný na webové adrese:

www.projektovezamery.cz. 

Informační systém projektových záměrů
 

Vzdělávání v tématech chytrého rozvoje Zlínského kraje 
K účasti na těchto vzdělávacích seminářích jsou
zváni vždy členové pracovní skupiny pro rozvoj
chytrého regionu Zlínského kraje. Nicméně je vždy
prostor pro zapojení starostů z území, kteří mají
zájem zorientovat se v problematice chytrých řešení
a příležitostech aplikovatelných pro jejich obec!
Další běh těchto seminářů plánujeme uskutečnit na
jaře 2024 opět ve Zlíně. Pokud i vy chcete patřit
mezi účastníky a čerpat cenné informace, ozvěte se
nám na e-mailovou adresu smart@zlinskykraj.cz a
my s vámi budeme počítat. 

Odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

Již třetím rokem organizuje Krajský úřad tematicky
zaměřené vzdělávací semináře, které se každoročně
věnují oblastem chytrého rozvoje Zlínského kraje.
První ročník byl spíše teoretický a zaměřoval se na
všeobecné znalosti a zkušenosti s aplikací SMART
témat, představil přední odborníky věnující se
tomuto zaměření. Účastníci měli možnost poznat jak
prostředí Zlína, tak Prahy, a setkat se s lidmi, kteří
participují na tvorbě klíčových strategií a SMART
aktivit v republice. 
Další dva cykly navázaly na ten pilotní, ovšem s
velkým bonusem v podobě návštěv konkrétních
příkladů dobré praxe a institucí v této problematice
činných. Pozornost byla věnována zejména tématům
spojeným s dosahováním digitální a environmentální
tranzice, zejména otázkám spojeným s využitím
digitálních řešení v praxi obcí, měst i regionů a
kyberbezpečnosti, dále oběhovému
hospodářství/cirkulární ekonomice, energetické
náročnosti budov a souvisejícímu využití nových
materiálů. Průřezovým tématem však vždy bylo
vzdělávání a společenský rozměr SMART řešení.   

Při vyhlášení výzev národních dotačních programů
„Podpora rozvoje regionů 2023“ motivovalo MMR
žadatele k využívání ISPZ bodovou bonifikací,
kterou získají ty projektové žádosti, které jsou před
předložením do výzev evidovány v ISPZ. V této
souvislosti Sekretariát Regionální stálé konference
Zlínského kraje nabízel starostům a dalším
subjektům pomoc při nahrávání projektů do systému
ISPZ. Celkem bylo do systému přes sekretariát RSK
ZLK nahráno v souvislosti s aktuálními dotačními
výzvami MMR přes 50 projektů z území Zlínského
kraje. Spolupráce se starosty probíhala přes e-mail a
telefonicky. Tato pomoc je obcím a dalším
subjektům nabízena i do budoucna.

V případě zájmu o zveřejnění Vašich
projektových záměrů v systému ISPZ se můžete
obracet na e-mailovou adresu:
dominik.dvoracek@zlinskykraj.cz 
tel. 577 043 408.

Odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

Příležitost pro všechny

https://www.rsk-zk.cz/kontakt
http://www.projektovezamery.cz/
mailto:smart@zlinskykraj.cz
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Smart akcelerátor: Spolupráce, inovace a vzdělávání ve
prospěch regionu
Smart Akcelerátor Zlínského kraje III (SA ZK III) je
novým projektem pro rozvoj regionu, který bude
probíhat do konce roku 2026 a je financován z
Evropského fondu pro regionální rozvoj, státního
rozpočtu a prostředků Zlínského kraje. Celkový
rozpočet projektu je téměř 62 mil. Kč.
Cílem projektu je podpora inovačního ekosystému a
naplňování strategických cílů Regionální inovační
strategie Zlínského kraje. Zlínský kraj projekt
realizuje společně s Technologickým inovačním
centrem (TIC), které je partnerem projektu a
vykonává většinu aktivit v projektu. 
Aktivity projektu se soustředí na trendy, potřeby a
problémy rozvoje inovací v tzv. doménách
specializace ZK, tedy klíčových oblastech rozvoje, a
nedílnou součástí projektového týmu je propojování
všech aktérů na poli inovací a regionálního rozvoje. 
Projekt nabízí podporu a rozvoj různými formami –
od vzdělávacích aktivit, seminářů, networkingových
akcí až po přímou finanční podporu. Jedná se
například o Program vouchery asistence, ve kterém
budou moci podniky a instituce čerpat až 3 miliony
korun. Dotace je poskytována pro inovativní projekty
v oblastech, které jsou strategické pro Zlínský kraj. V
minulém běhu projektu byl takto podpořen např.
projekt otevření kreativního HUBu 123 v Uherském
Hradišti či Dům na rohu ve Valašských Kloboukách. 
Důraz je dále kladen na implementaci moderních
technologií. Mapují se možnosti aplikace 5G sítí pro
vybrané organizace ve Zlíně a Zlínském kraji.
Využití konektivity 5G sítí nachází uplatnění
především v oblasti dopravy, zdravotnictví a
sociálních služeb, ale i ve vzdělávání či podpoře
distančně vykonavatelných profesí. 
Projekt má velkou ambici v rámci prací s daty a
jejich interpretací. Realizační tým je posílen v oblasti
analytiky. Cílem je vybudovat tzv. Smart data
centrum, které bude data sbírat, vyhodnocovat a
prezentovat. Důležitou cílovou skupinou jsou obce,
které v průběhu projektu budou navštěvovat
regionální koordinátoři projektu. 

Představitelé obcí budou kontaktováni členy
projektového týmu a požádáni o schůzku v rámci
které bude vyplněn unikátní dotazník. Všechna
získaná data budou zpracována analytickým týmem
a veřejně dostupná. Díky získaným informacím bude
možno vytvořit informační servis pro obce a další
organizace. 
Nedílnou součástí je i marketing regionu, za zmínku
jistě stojí komunikační kampaně „Created in Zlin" a
„Live in Zlin", které se zaměřují na ocenění
kreativních produktů, které vznikly ve Zlínském
kraji, respektive na prezentaci výhod a benefitů
života v regionu.
Smart akcelerátor Zlínského kraje III navazuje na
dva předchozí projekty realizované v letech 2016 až
2022 a je pevně zasazen do strategických plánů
regionu.

Kontaktní osoba: 
Ing. Zuzana Matulová

RIS3 manažerka Zlínského kraje
matulova@ticzlin.cz



8

Splňte jednoduše zákonnou povinnost vaší
obce s DTMkou

Co získám za roční paušál:

Data musí být v digitální podobě, s vysokou
mírou přesnosti a v jednotném výměnném
formátu (JVF DTM)
Pokud obec nemá vhodná data, musí je zajistit
Průběžně aktualizovat data v DTM v případě
realizovaných změn

Předat v letošním roce krajům údaje o své technické
infrastruktuře a dalších typech staveb

Softwarový nástroj DTMKa k plnění povinností
obcí při předávání dat
Podpora kompetenčního centra
Evidence dopravní a technické infrastruktury
obce 
Online datové úložiště obce 
Analýzu a zhodnocení stávajících dat včetně
návrhu dalšího postupu. 
Převod dat do JVF za zvýhodněných podmínek
Úvodní naplnění DTM kraje (na základě
předaných a zpracovaných dat obce)
Zpřístupnění digitální technické mapy obce
Výkon funkce editora dle pověření obce
Součástí základního poplatku je jeden
aktualizační vklad do DTM/rok

Co musí obce udělat?

Jak pomůže kompetenční centrum SMS ČR
Pomůžeme s převodem do jednotného výměnného formátu nebo tisknutelného formátu PDF (důležité
pro kontrolu úplnosti evidovaných vlastních sítí)
Nemáte-li vhodná data, zajistíme pro vás jejich pořízení a digitalizaci
Zajistíme přejímku geodetických záměrů dodavatelů a budoucí zápisy do DTM
Provedeme hromadné vložení předaných a převedených dat do nové DTM kraje ihned po jejím
spuštění. Po nahrání dat do krajské DTM dostane obec potvrzovací protokol o splnění této zákonné
povinnosti. S ohledem na zákonné vymezení, vlastní vložení nemůže provést Zlínský kraj.

Co udělat, abych se postaral o splnění
této povinnosti?

Otevřete internetový prohlížeč 
Zadejte: https://dtmka.cz/
Klikněte na tlačítko "Chci smlouvu"
Podepište smlouvu a zašlete do Zlína na naši adresu
Zašleme vám přihlašovací údaje s instrukcemi pro
nahrání dat obdržených od Zlínského kraje
Vyčkejte na kontakt kompetenčního centra, které Vás
dále provede procesem

Co si o tom myslí ostatní?
"DTMka je další službou, která
starostům usnadňuje práci, SMS ČR
nás nenechává ve štychu :)"

Tomáš Chmela
starosta města Slavičín

Zlínský kraj je v oblasti digitalizace sítí bezesporu
jedním z lídrů v oboru. Řadu let fungující Jednotná
digitální technická mapa Zlínského kraje zpřístupnila
všem obcím i projektantům funkcionality, které byly v
jiných krajích nepředstavitelné. S ohledem na přípravu
nové krajské Digitální technické mapy však tento
mapový portál ukončil provoz.

V souvislostí s ukončením provozu Jednotné digitální
technické mapy Zlínského kraje zaslal Zlínský kraj na
konci června 2023 soubory dat, které obsahují obraz
Jednotné digitální technické mapy Zlínského kraje na
daném katastru - tzn. všechny sítě bez ohledu na
vlastnictví.

Povinností obcí bude naplnit DTM kraje daty o
stávající infrastruktuře a to ve specifickém a novém
formátu JVF (jednotný výměnný formát). Od 1. 7.
2024 obce musí zajistit při každé změně aktualizaci dat
o infrastruktuře ve svém vlastnictví. Zlínský kraj
deklaruje svůj zájem pomoci obcím v převodu dat do
tzv JVF. Je zřejmé, že převést je možné pouze ty části
sítí, které jsou dostatečně evidovány. Proto je zcela na
místě provést inventuru skutečného stavu oproti
zaslaným datům.






Do svých řad vítáme obec Oldřichovice!
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OLDŘICHOVICE
Obec Oldřichovice leží jihozápadně od bývalého
okresního města Zlín ve vzdálenosti 12 km a 5 km
od Napajedel. Mezi zajímavosti v obci patří nový
kostel sv. Zdislavy vysvěcený v roce 1997
biskupem mons. Hrdličkou. Má zvláštní moderní
řešení arch. Ing. Martinem Tomeškem a
spolutvůrcem interiéru akad. malířem Börošem. Ve
svatostánku je vložen kámen z hory Olivetské z
Jeruzaléma a v obětním stole jsou zabudovány
ostatky sv. Zdislavy. Na konstrukci zvonice jsou
umístěny původní Oldřichovické zvony, malý z
roku 1718 a větší z roku 1943.

ZALOŽENÍ
Tam, kde se dnes rozkládá obec Oldřichovice s
úrodnými poli, byly původně rozsáhlé lesní
pustiny. Uhlíři zde v milířích pálívali dřevěné
uhlí. Podle pověsti je název vesnice odvozen od
jména urozeného pána Oldřicha. Ten si jednoho
dne vyjel na lov do těchto hustých lesů plných
divoké zvěře. V zápalu lovu však ztratil směr
cesty, chodil a bloudil, konce kraje nenašel,
lidského tvora nespatřil. Proto ulehl zcela znaven
do mechu, odhodlán, že tuto noc stráví v
neznámých končinách lesa. Po chvíli mu
lehounký vánek přinesl odkudsi slabounké hlasy,
které jeho bystré lovecké ucho ihned postřehlo.
Vzchopil se a znovu se prodíral houštinami za
těmi hlasy. Netrvalo dlouho a potkal uhlíře, kteří
seděli u milířů a pojídali svou chudou večeři,
kterou byl pouze kus černého chleba. Uhlíři, když
nenadále spatřili před sebou pána s loveckou
zbraní, zalekli se. Ale pan Oldřich byl velmi rád,
že je našel a požádal je o kousek černého chleba.
Uhlíři mu u milířů připravili nocleh a ráno jej
vyvedli z lesů. Za to, že se ho ujali a pomohli mu,
daroval jim velký kus lesa. Uhlíři se dali do
kácení a na mýtině si postavili dřevěné domky, k
nimž dále mýtili les, až vznikla osada, kterou
nazvali po panu Oldřichovi Oldřichovice.

Převzato: https://www.oldrichovice.cz

Kostel sv. Zdislavy

Rádí byste se stali taky členem? Kontaktujte regionálního manažera SMS ČR
 Mariana Moudříka



SLUŽBY PRO ČLENY SMS

KONTAKT NA ZLÍNSKOU
KANCELÁŘ

AKTUÁLNÍ INFORMACE NAJDETE ZDE:

 ČLENSKÉ OBCE MOHOU VYUŽÍT:

Bc. Ladislava Hradilíková
starostka@vitonice.cz 

 Tel.: 725 121 270 
předsedkyně



Mgr. Tomáš Chmela

chmela@mesto-slavicin.cz 
Tel.: 724 776 797 
1. místopředseda 



Josef Jandouš

starosta@nedachlebice.cz
Tel.: 731 618 702
2. místopředseda



Mgr. Oldřich Vávra

vavra@smscr.cz
Tel.: 603 203 103

člen, celostátní 1. místopředseda



Ing. Stanislav Petřík
petrik.ou@hornilidec.cz

Tel.: 734 360 647 
člen



Josef Zicha

obec.vp@volny.cz
Tel.: 606 766 008

člen













Zpracoval:
Ing. Marian Moudřík
 moudrik@smscr.cz
Tel.: 736 701 246
krajský manažer

Dotační poradna
Krizová poradna
Podpora aktivit živého venkova
Pomáháme obcím s GDPR
Pomáháme obcím s veřejnými zakázkami
Právní poradna
AGIS – mapový server
Prostory k jednání v Praze
Společný nákup energií na burze
Zvýhodněná nabídka pro DTM

Sdružení místních samospráv České republiky, z.s.
Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné
telefon: +420 577 688 103; email: info@smscr.cz; 
IČO: 751 301 65; ID datové schránky: khcbsyh
Hlavní kancelář: Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné 
Pražská kancelář: Národní 41, 110 00 Praha 1

KONTAKTY
na krajskou organizaci SMS ČR

www.smscr.cz
www.sms-sluzby.cz/cs
www.rokvobci.cz
www.portalzastupitele.cz
www.facebook.com/SMSCR.CZ

WWW.SMSCR.CZ

Newsletter byl připraven díky finanční podpoře Zlínského kraje.
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